
Q19 Hvilke af nedenstående punkter glæder
dig ved dit barns engagement i badminton?

Kryds gerne flere af.
Besvaret: 31 Sprunget over: 7

Kammeratskabet
blandt...

Kammeratskabet
blandt alle...

Konkurrenceelem
entet – prøv...

Mit barn lærer
nye ting

Mit barns
fysiske...

Mit barns
mentale...

Mit barns
praktiske...

Mit barns
evalueringsr...

Mit barn
dyrker motion

Mit barns
håndtering a...

Mit barns
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til at finde...

Turneringsforme
n til...

Trænerne

Klubbens setup

Andet (angiv
venligst)
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67,74% 21

38,71% 12

38,71% 12

38,71% 12

32,26% 10

19,35% 6

6,45% 2

3,23% 1

87,10% 27

16,13% 5

29,03% 9

19,35% 6

12,90% 4

41,94% 13

12,90% 4

3,23% 1

Respondenter i alt: 31

Kammeratskabet blandt klubkammeraterne

Kammeratskabet blandt alle badmintonspillerne

Konkurrenceelementet – prøve sig selv af

Mit barn lærer nye ting

Mit barns fysiske forberedelser – fysisk opvarmning

Mit barns mentale forberedelser – mental opvarmning

Mit barns praktiske forberedelser – mad, taske, drikkedunk og andet udstyr

Mit barns evalueringsrutiner

Mit barn dyrker motion

Mit barns håndtering af sejre

Mit barns håndtering af nederlag

Mit barns evne til at finde løsninger i pressede situationer

Turneringsformen til individuelle stævner

Trænerne

Klubbens setup

Andet (angiv venligst)
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Q20 Hvilke af nedenstående punkter ærgrer
dig ved dit barns engagement i badminton?

Kryds gerne flere af
Besvaret: 31 Sprunget over: 7

Andet (angiv
venligst)

Mit barns
håndtering a...

Mit barns
mentale...

Turneringsforme
n til...

Mit barns evne
til at finde...

Mit barns
praktiske...

Mit barns
evalueringsr...

Mit barns
temperament

Mit barns
fysiske...

Kammeratskabet

Mit barn lærer
nye ting

Mit barns
håndtering a...

Konkurrenceelem
entet – prøv...

Mit barn
dyrker motion

Trænerne

Klubbens setup
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Svarvalg Besvarelser
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41,94% 13

22,58% 7

19,35% 6

19,35% 6

12,90% 4

9,68% 3

9,68% 3

9,68% 3

6,45% 2

3,23% 1

3,23% 1

3,23% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Respondenter i alt: 31

Andet (angiv venligst)

Mit barns håndtering af nederlag

Mit barns mentale forberedelser – mental opvarmning

Turneringsformen til individuelle stævner

Mit barns evne til at finde løsninger i pressede situationer

Mit barns praktiske forberedelser – mad, taske, drikkedunk og andet udstyr

Mit barns evalueringsrutiner

Mit barns temperament

Mit barns fysiske forberedelser – fysisk opvarmning

Kammeratskabet

Mit barn lærer nye ting

Mit barns håndtering af sejre

Konkurrenceelementet – prøve sig selv af

Mit barn dyrker motion

Trænerne

Klubbens setup
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19,35% 6

22,58% 7

32,26% 10

Q21 I hvilke situationer vil du gerne "klædes
bedre på" som forælder? Kryds gerne flere

af
Besvaret: 31 Sprunget over: 7

Dagen før
og/eller på ...

Før kamp

Under kamp

Efter kamp

På vej hjem
fra stævne/kamp

I processen
med at koble...

Udvikle evnen
til at tænke...

I samarbejdet
med trænere

Håndteringen
af mine...

Håndteringen
af mine...

Håndteringen
af min partn...

Håndteringen
af mit barns...

Ved ikke

Andet (angiv
venligst)
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Svarvalg Besvarelser

Dagen før og/eller på vej til stævne/kamp

Før kamp

Under kamp
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19,35% 6

3,23% 1

35,48% 11

29,03% 9

16,13% 5

6,45% 2

0,00% 0

0,00% 0

16,13% 5

29,03% 9

6,45% 2

Respondenter i alt: 31

Efter kamp

På vej hjem fra stævne/kamp

I processen med at koble træning og kamp sammen

Udvikle evnen til at tænke og kommunikere "proces" og ikke "resultat"

I samarbejdet med trænere

Håndteringen af mine følelser

Håndteringen af mine ambitioner

Håndteringen af min partners ambitioner

Håndteringen af mit barns ambitioner

Ved ikke

Andet (angiv venligst)
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12,90% 4

41,94% 13

29,03% 9

16,13% 5

0,00% 0

Q22 Hvordan oplever du klubbens
informationsniveau til spillere og forældre?

Besvaret: 31 Sprunget over: 7

I alt 31

Virkelig godt

Godt

Ok

Mindre godt

Dårligt
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Svarvalg Besvarelser

Virkelig godt

Godt

Ok

Mindre godt

Dårligt
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